CrarucTuka v Teopusi BeposiTHOCTH (7 KJ1acc)

HNTOoroBbiii KOHTPOJIb
IIpoBepsieMble yMeHMS:
W3Bnekats nH(pOpMaLnio, IPEICTAaBICHHYIO B TaOIUIIE.
W3Bnekats nH(pOpMaLKIo, IPEICTABICHHYIO HA IHarpaMMe.
WHTepripeTupoBaTh, aHaIM3UPOBATh U3BJICUEHHYIO HH(OPMALIHUIO.
[TpousBoauTh apupMeTndecKue 1eHCTBUS C MOTYYEHHBIMU YUCIOBBIMU
JAHHBIMH.
Pemats 3a1aun Ha HAXOXKACHUE CPETHETO ApU(PMETUUECKOTO HECKOIBKUX
quced.
v' PemiaTh NpoCTEHIINE 3a1a41 HA POICHTHI.
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Bapuanr 1.
1. Ha auarpamMme nokasaHsl pe3yJbTaThl IPOBEPOYHON pabOThI, MPOBEAECHHOM B
7 «a» knacce. [1o BepTUKaIbHON OCH YKa3aHO YUCIIO y4eHUKOB. CKOJIBKO
YEHUKOB B Kyacce?
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2. Ha nmarpamme mokazaHo BpeMs BBITIOJHEHUS TOMAIIHENH paboThl yYEHUKOM 6
kiacca. [To Beprukanu yka3aHo BpeMsi B MUHYTax. CKOJIBKO MUHYT B CPETHEM OH
TPaTUT HA BBIIIOJHEHHUE IOMALIHETO 33JIaHUs [10 MATEMATUKE U HCTOPUH BMECTE?
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3. Ha quarpamMme mokasaHbl OTYET O TpaTax CeMbHU 3a Henmemto. Onpenenure,
CKOJIBKO OBLJIO BCETO MOTPAUYEHO JICHET, €CIIM Ha Pa3BJieueHUs: ObUIO UCTPAYCHO

4000 py6uteit?

B [NpogyKTel
B Ogewpa
B HommyHaneHeE yoayri

B PasenedeHKA

4. Ha nuarpaMme mokaszaH OTUYeT O TpaTax ceMbH 3a Hezenmo. Onpenenure,
CKOJILKO OBIJIO BCETO TIOTPAYCHO JCHET, €CIM Ha MPOAYKTHI ObLI0 ucTpadeHo 23000

pyOneit?

H MpogyKTel
B Opemwpa
U HoMMYHENEHEIE YCAYTI

B PasenedeHKA

5. Humxke INPUBCACHBI IAHHBIC O KOJIHMYCCTBC PAa3JIMYHBIX OTMCTOK I10O MAaTCMATHUKC
3a YCTBCPTYHO UCTBCPTH B CCABMBIX KJIaCCax OI[HOﬁ IIKOJIBI. I/ICHOJIB?;YSI OTH

JIaHHBIM OTBETHTEC HA BOIIPOC.

Knacc Otmetka «3» OtmMmeTka «4» OtMmeTtka «5»
4 «A» 6 11 6
4 «b» 2 13 8
4 «B» 5 12 5
4 «I'» 7 9 10

B kakoM kitacce caMblii BBICOKHI cpeqHuit 0a?




Bapuanr 2.

1. B cembe Tpoe aeteit. CblH ApTeM COCTaBUII AHMarpaMMmy BO3pacTOB YICHOB
CEMBbHU.
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Onpenenure No [uarpaMme, Ha CKOJIBKO JIET ApTeM cTapllle CBOSH MIIaIIeH
CECTPBL.

2. Ha nuarpaMMe moka3aHo BpeMsi, KOTOpBIE pe0siTa TPATAT Ha JOPOTY OT JI0oMa JI0
mikouibl. [1o BepTukanu ykazaHo BpeMst B MUHYTax. CKOJIBKO peOSIT TpaTAT Ha
nopory ot 14 1o 24 munyT?
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Qna Mawa Towa Bepa [lonwHa

3. Ha urpe KBH cyapu noctaBuiivi O1ieHKA KOMaH/1aM 32 KOHKYPCHI:

Komara bannsl 3a KOHKYpC bannel 3a kOHKYpC bannel 3a
«IIpusercTBue» «CTOM» MY3BIKAJIBHBI KOHKYPC
«/Inomwn» 23 20 24
«ITapm» 28 21 22
«bmeck» 21 18 27
«Jlupuxmy 27 22 20

HaiinuTe cpennuii 6ay KaXK 0¥ KOMaHIbl IO UTOTaM TpeX KOHKypcoB? Kto
noOeua B JaHHOU urpe?



4. Ha nuarpamme npeacTaBieH OTYET O TpaTaxX CeMbH 3a npoueamui mecs. [1o
JTAHHBIM JTMarpaMMBbl, OTIPEJICIIUTE, CKOJIBKO JICHET IMOTpaTHIa CEMbs Ha
Pa3BJICUCHUS, €CIIM U3BECTHO, YTO Ha OACKTY ObLIO UcTpadeHo 3692 pyosis?

H MpogyETel
B Opetnz
U HoMMyHENEHEBIE YCAYTH

B PasenedeHuA

5. Ha nuarpaMme nokasassl pe3yibTaThl onpoca. CKOIBKO JI0/Ieii MPUHUMAII0
y4acTHE B OIIPOCE, €CIU U3BECTHO, UTO YTBEPAUTEIBHO OTBETUIIO 182 yenoBeka?

B OTEETHAM
YTEEROMTENEHD

B OTEETHAM
OTPULUETENEHD

N 3aTpyoHWAKWCE
OTETHTE

KpuTepuii BbICTaB/IeHUsI OLIEHOK 32 padoTy.

Nel No2 Ne3 Ned Neo5

1 Oamn 1 Oamn 2 Oaiia 2 Oata 2 Oamta

OueHku: «5» — 7 — 8 damnoB
«4» — 5 — 6 daoB
«3» — 3 — 4 bamoB
«2» — 0 — 2 bayutoB




